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Τα περισσότερα παιδιά δε θέλουν να κάνουν δουλειές στο σπίτι, πρώτον γιατί τις θεωρούν βαρετές και δεύτερον γιατί νομίζουν ότι τους «κλέβουν» χρόνο από άλλες, πιο ενδιαφέρουσες  δραστηριότητες. 



Ωστόσο, το να βοηθά ένα παιδί στο σπίτι είναι πολύ σημαντικό, καθώς μαθαίνει δεξιότητες που θα του χρειαστούν αργότερα, αυτονομείται, γίνεται πιο υπεύθυνο και κυρίως συνειδητοποιεί ότι εκτός από δικαιώματα, έχει και υποχρεώσεις.



Ένα παιδί από την ηλικία των 3 ετών περίπου, μπορεί να κάνει κάποιες δουλειές μέσα στο σπίτι, όπως να μαζέψει τα παιχνίδια του ή να βοηθήσει στο στρώσιμο του τραπεζιού. Συνεπώς σταματήστε να τα κάνετε όλα εσείς και ενθαρρύνετε το μικρό σας να ασχοληθεί:

	Κάντε τις δουλειές παιχνίδι: Μπορεί για εσάς όλα αυτά να είναι αγγαρεία, αλλά για το παιδί δε χρειάζεται να είναι το ίδιο. Βάλτε μουσική, παρουσιάστε το σαν παιχνίδι και θα δείτε πόσο θα ενθουσιαστεί. Αν, για παράδειγμα, του δώσετε μια παλιά, καθαρή κάλτσα, για να ξεσκονίσει, θα του φανεί αστείο και δε θα θέλει να σταματήσει.


	Χρονομετρήστε το: Όλα τα παιδιά θέλουν να κερδίζουν, οπότε κάντε το χρονόμετρο αντίπαλο τους. Για παράδειγμα, «ας δούμε σε πόσα λεπτά θα συμμαζέψεις τα παιχνίδια σου»  ή «  σε πέντε λεπτά να έχεις βάλει όλα τα άπλυτα ρούχα σου στο καλάθι».


	Μη χρησιμοποιείτε τις δουλειές ως τιμωρία: Αυτός είναι ο μόνος σίγουρος τρόπος για να μισήσει το παιδί σας τις δουλειές του σπιτιού και να μη θέλει να ασχοληθεί με καμία από αυτές.


	Οι δουλειές θα πρέπει να ανταποκρίνονται στην ηλικία του παιδιού: Στην αρχή ζητήστε από το παιδί να κάνει μικρά πράγματα ή να σας βοηθά. Καθώς μεγαλώνει και αποκτά περισσότερες ικανότητες, θα μπορείτε κι εσείς να του αναθέτετε περισσότερες και πιο σύνθετες δουλειές.


Τέλος, είναι σημαντικό να το επιβραβεύετε, όταν κάνει δουλειές δίνοντας του έτσι το κίνητρο να συνεχίσει.
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											Αρκετές έρευνες έχουν εξετάσει τη σχέση ανάμεσα στην καθιστική ζωή και την παχυσαρκία, το διαβήτη, τις καρδιαγγειακές παθήσεις και την ανθυγιεινή διατροφή, τόσο στα παιδιά όσο και στους ενηλίκους.
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											Η κατασκευάστρια εταιρεία του φαρμάκου για την απώλεια βάρους Wegovy και του φαρμάκου για τον διαβήτη Ozempic ανακοίνωσε αύξηση των πωλήσεων κατά 31%.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Η ενδοοικογενειακή βία 4πλασιάζει τον κίνδυνο θρόμβωσης και εμβολής
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											Η βία πλέον έχει συγκεκριμένα μετρήσιμα και επικίνδυνα βιολογικά αποτελέσματα.
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